

大学生撞人后刺死伤者案昨开审 药家鑫当庭下跪



药家鑫在庭审现场

3月23日9时45分,备受社会关注的西安大学生药家鑫撞人后刺死伤者案在西安市中级人民法院开庭审理,庭审持续了3个多小时,庭审结束法官宣布将择日宣判。
星报综合

药家鑫向被害人家属下跪

庭审现场,法庭拉了警戒线。被害人张妙家人到庭,但药家鑫的父母没能出现在法庭上。受害人张妙家人的代理律师许涛表示,关于民事赔偿,两家仍未达成协议,庭审中将提出附带民事诉讼请求,索赔236640元,精神赔偿30万元。公诉人宣读起诉书的时候,药家鑫一直在哭。而在宣读完毕,让被告人药家鑫

坐下的瞬间,他突然跪向坐在原告席上的被害人张妙的爱人和父亲,被法官拉起。

庭审中,药家鑫辩护律师向法庭提交3份证据,包括药家鑫上学期间的13份奖励,被告人校友、同学、邻居的4份请愿书,请求法庭给被告人一个改过自新的机会。证据提交后,被害人张妙的丈夫当庭说:“我不看那个,那都是垃圾!”

律师辩称药家鑫是激情杀人

在庭审过程中,药家鑫说自己从小就被父母寄予厚望,管束极严,每天就是学习、练琴两件事,练得不好就挨打。父亲甚至会把他关到地下室里,只有吃饭才能上楼。所以,他一度有自杀的念头。

药家鑫的律师辩护说,这是一起交通肇事转型的故意杀人案件,药家鑫是一念之差,属于激情杀人。他的成长道路没有污点,学习优秀,得过各种奖励,且有自首情节。希望法庭从宽量刑,给他一条改过

自新的路。

在庭审过程中,被害人张妙的丈夫当庭痛哭,情绪失控,被法官提醒制止。

药家鑫在最后陈述时说:“我的行为深深地伤害了两个家庭,我和我的父母会尽最大努力赔偿。我会怀着感恩的心,忏悔的心,愿意给张妙的父母养老,给他们当牛做马,祈求他们的宽恕,请给我们一次机会,我对不起他们。我想递交一份悔过书。”随后药家鑫当场提交了悔过书。

虽有自首但不足以从轻处罚

西安市检察院指控,2010年10月20日23时许,药家鑫驾驶小轿车从西安外国语大学长安校区返回西安,当行驶至西北大学长安校区西围墙外时,撞上前方向驾驶电动车的张妙,药家鑫下车查看,发现张妙倒地呻吟,因怕张妙看到其车牌号,以后找麻烦,便产生杀人灭口的恶念,就从随身背包中取出一把尖刀,上前对张妙连捅数刀,致张妙当场死亡。10月23日,药家鑫在其父母陪同下到公安机关投案。

西安市检察院认为,药家鑫因开车肇事撞人,又持刀故意非法剥夺他人生命,情节恶劣,后果严重,按《刑法》有关条款,应以故意杀人罪追究其刑事责任。药家鑫辩护律师对故意杀人无异议,但要求以自首情节和心理抑郁导致激情杀人请求法庭从轻判决。检察机关则认为药家鑫虽有自首情节,但不足以从轻处罚。

经过3个多小时的庭审,一审结束,法官宣布本案经合议庭合议后,将择日宣判。

兵的种种酷刑,他坚贞不屈,大义凛然。同年8月在广州英勇就义,年仅36岁。

董振堂

董振堂,1895年生,河北新河人。1923年毕业于保定陆军军官学校第9期炮科。1932年加入中国共产党。

1935年6月中央红军和红四方面军会师后,红5军团改称红5军,董振堂任军长。1936年10月所部编入西路军,渡黄河西征,指挥所部参加攻占山丹、临泽、高台等县城的战斗。1937年1月12日,西北军阀马步芳、马步青指挥5个旅的兵力围攻高台。董振堂指挥红5军坚守阵地,浴血苦战9昼夜,给进攻之敌以重大杀伤,终因弹尽粮绝,于20日和全军3000多名将士一起壮烈牺牲,时年42岁。
据新华社

治牙病,用上新发明

松动的牙齿变稳固了,牙不疼了、不出血了,吃牛肉都不塞牙了——

(最新消息)一个月前,牙齿松动,牙龈严重萎缩,连牙根都露出来了,一刷牙牙龈就出血,牙缝一天比一天大,牙洞一天比一天深,一张嘴就露出一口的烂牙,口臭严重,和人说话别人都躲躲闪闪!……

而一个月后,松动的牙都变稳固了,牙不疼了、不出血了,吃牛肉都不塞牙了,口气也清新了,口臭没有了,就像换了一口新牙!令人难以置信的是,带来这种变化的竟然是一种叫做“牙白金”的小药片。

好多牙病患者感叹:遇到牙白金才知道什么是好药!刚嚼了一会儿,无数的药沫就立即渗透到牙齿的里里外外,就像无数个小刷子在口腔里洗洗刷刷,麻麻的,好似在给牙龈做按摩,不知不觉牙就不疼了。三瓶下来,连松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了,牙缝没了,吃牛肉也不塞牙了。

第十三届国际牙科学会公布的研究报告指出:牙病患者咀嚼牙白金时,口腔中会产生两种神秘的聚合微粒。一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石、牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理及效果等同于医院的超声波。

另一种是全营养聚合微粒,它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

笔者走访了合肥市双岗百姓缘、养生大药



房、南七光大药房等一些大的连锁药店,现场看见了许多3瓶5瓶的购买者。据药房营业员介绍,牙白金特受老百姓的欢迎,回头客特别多,药房每天都要卖出几十瓶。

订购热线:0551-2139118

合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、乐普生负一楼药品柜、广济大市场、广济元一店、肥东翔泰、肥西派河有售

2天尿频尿急减轻,10天小便正常,3疗程缓解前列腺疾病!

吃虫拯救前列腺



前列腺炎,前列腺肥大是严重困扰男性的“健康杀手”!患者不仅排尿障碍,尿不出、尿不尽、尿道痛、会阴痛、夜尿频繁,而且会引起阳痿、早泄、性欲减退、死精、少精、失眠、头痛等并发症,且反复用药、反复不愈、反复发作!严重危害着广大男性朋友的身心健康,并给家庭生活蒙上了阴影。

而在我国长白山一带的农村中,林区的男子很少患有前列腺疾病。经专家实地调研调查发现,这和当地人喜食一种柞蚕蛾的蚕蛹有关。经中国医学科学院技术检测,当地人服用蚕蛹的雌性柞蚕蛾体内含有蛋白质、生物抗菌肽、前列腺PG素等100多种生物活性成份。其不仅抗菌活力高于第四代喹诺酮类的抗生素,而且具有极强的脂溶性和渗透力,是一种对男性前列腺疾病有特效的天然名贵动物药材。

早在明朝,我国著名的医药学家李时珍在《本草纲目》中就称雌性柞蚕蛾为“神虫”,说此虫有补肝肾、壮阳、通淋的神奇功效。经常服

用不仅补肝补肾,提高性能力,而且对男性前列腺疾病有疗效。此次发现,为男性前列腺疾病的治疗开辟了一个全新的途径。

由于雌性柞蚕蛾生物活性成份非常不稳定,提取工艺复杂,这给推广应用带来了很大的难题。经过多年的科学攻关,中国医学科学院联合亚洲动物药物提取最具权威的制药企业——大连水产制药,采用国际领先的生物制药技术和高科技的破壁提取工艺,成功地研制出由雌性柞蚕蛾入药的治疗前列腺疾病的国家级新药——【蛾苓丸】。前列腺肥大(增生)、慢性前列腺炎、腰膝酸软、男性功能障碍等完全能吃药就好,安全无副作用。

经5000多例前列腺病患者临床验证:2天,尿频、尿急、尿痛减轻;10天,下腹痛、睾丸坠胀基本消失,小便正常;2~3疗程,拔掉前列腺久治不愈、反复发作的根——“脓栓”,几年、十几年的前列腺疾病得到治愈。只要注意控制辣椒和酒的摄入,不要房事过度、劳累、久坐、熬夜,即可杜绝复发。

专家热线:0551-2139116

合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、德胜药房、天健国八店、肥东翔泰、肥西派河有售

喝啤酒,吃海鲜 痛风不再痛!

痛风不再痛!得了痛风病,一定要忌口,好吃的不能沾,好酒也不能喝,对我这个好吃好喝的怎么受得了!可是不忌口吧,又担心痛风发作。一位也是痛风的朋友告诉我,每天6粒养正清酸,可有效防止痛风反复发作。听到这个消息,我赶紧买了六盒,吃了两个月,不仅尿酸降下来了,脚上酸痛的感觉也全消失了。今年春节,我又找到了以前吃肉喝酒的快乐日子!

痛风患者为何要忌口?因富含脂肪、嘌呤类食物摄入过多,导致代谢紊乱,尿酸排泄减少,血尿酸升高,长期高于416,致使嘌呤在关节、软组织沉积,引起痛风发作,出现红、肿、酸、痛,关节变形,剧痛无比!所以,痛风患者不敢喝啤酒、吃火锅。

由上海诺尔生物研制的养正清酸胶囊以“清热除湿、活血通络、补益肝肾、散寒止痛”为组方原则以养辅治,精选黄精、腹蛇、甘草、薏苡仁等数十味“药食同源”的中药制成。

服用24小时内关节红肿、热痛、僵直、肌肉酸痛、屈伸不利等症状明显改善。3~5天



关节疼痛、肿胀、僵直消失;30~90天身体代谢基本恢复正常,尿酸均可降为正常,且适当吃肉、喝酒痛风也不会发作,按周期服用绝不复发。

订购热线:0551-2136336

合肥:养生大药房、百家信大药房、光大药房、双岗百姓缘、君康药房、双岗德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、乐普生负一楼药品柜、广济大市场、广济元一店、肥东翔泰、肥西派河有售
市内免费送货,省内免费邮购



蔡和森

蔡和森,湖南双峰人,1895年3月出生于上海。1919年底赴法国勤工俭学。1921年10月,因领导留法勤工俭学学生斗争被遣送回国。同年底加入中国共产党。在党的三大、四大上,他当选为中央局委员,参与中央领导工作。1925年参与领导五卅反帝爱国运动。1928年底作为中共驻共产国际代表团成员派驻莫斯科。1931年初,他回国参与中央领导工作,3月被派往广东工作,担任中共两广省委书记。同年6月因叛徒出卖在香港被捕,随即被引渡到广州。面对国民党军警宪